様式第9号(第6条(別表1)関係)

びわ湖カーボンクレジット倶楽部入会届 (様式第9号)記入例

びわ湖カーボンクレジット倶楽部入会届 (太陽光発電設備、コージェネレーションシステム)

私は、滋賀県が実施する「滋賀県の家庭における太陽光発電設備、コージェネレーションシステム 導入によるCO₂削減プロジェクト」の趣旨・目的に賛同し、「びわ湖カーボンクレジット倶楽部運営 規約」および以下の事項を同意・確認のうえ、滋賀県が運営・管理する「びわ湖カーボンクレジット 倶楽部」への入会を申し込みます。

申込日	令和 年	月	日			
フリガナ						
氏 名						
住所	Ŧ					
電話番号				FAX 番号		
E-メール				① ~80	すべてにチェ	
	①スマートラ 類等に記載 す。		タイル普及係個人情報を、	さ ックし	てください。 <u>"</u> "書	
同意・確認事項 (同意・確認をし てチェック☑し てください)	②本入会届を提出した日の2年前の日以降に、太陽光発電設備また はコージェネレーションシステム (エネファーム) を住宅に設置 し、発電された電力の全部または一部を自家消費しています。					Ø
	③ J ークレジット制度における各種申請に際し、本入会届に記載された情報を、滋賀県が使用することに同意します。					Ø
	④ J ークレジット制度における各種申請に際し、本入会届に記載された以外の情報について、滋賀県が必要とする場合は提供することに同意します。					Ø
	⑤太陽光発電設備またはコージェネレーションシステムを使用することによる自家消費分についての環境価値(温室効果ガス排出量の削減効果= J ークレジット)を滋賀県へ無償譲渡することに同意します。					Ø
	⑥創出された J - クレジットの売却益が C O₂ネットゼロ社会づくり に寄与する事業への活用に係る業務に利用されることに同意します。					Ø
	⑦「びわ湖カーボンクレジット倶楽部」に登録する太陽光発電設備またはコージェネレーションシスレジット制度における他のプロインにません。母して下さい					Ø
	⑧滋賀県から	実績報	告の要請が 日手法で報告	郵送	FAX	E-メール